Problemas com equações exponenciais
1.A função N(t) = 3000.20,5t indica o número de bactérias existentes em um recipiente, onde t é o número de horas decorridas após o início do experimento. 
a)Qual o número de bactérias 10 horas após o início do experimento?

b) Quanto tempo após o início do experimento haverá 48 000 bactérias?
2..O número de pessoas infectadas por uma gripe, em uma certa metrópole é dado por N(t) = a. 2bt, em que t é o número de dias após o início do estudo e a e b são constantes. Sabendo que no dia em que se iniciou o estudo já havia 1500 pessoas infectadas e que , após 5 dias, esse número já era de 24000 pessoas, determine a e b.   

3.. Em uma colônia, o número de formigas cresce de acordo com a função f(p) = 500.(2)0,75p,  onde p é o tempo decorrido em dias. 
a) Em quantos dias (p) o número de formigas chegará a 256.000? 
b)quantos anos demorará para que esse elemento se decomponha até atingir um oitavo da massa inicial.
4. As pesquisas de um antropólogo revelaram que as populações indígenas de duas reservas A e B variam de acordo com as funções  f(t) = 2t + 2 + 75 e g(t) = 2t + 1 + 139, em que t é o tempo, em anos, após o início do estudo e as expressões f(t) e g(t) fornecem o número de indivíduos das reservas A e B, respectivamente. 

a) No início da pesquisa, quais eram as populações das reservas A e B, respectivamente?

b) Passados quantos anos as duas reservas terão o mesmo número de indivíduos? 
5. a) A relação P = 64000.(1 - 2-0,1t) descreve o crescimento de uma população de microorganismos, sendo P o número de microorganismos, t dias após o instante 0. Após quantos dias o valor de P é superior a 63000? 
b) O número N de bactérias de uma cultura é dado, em função do tempo t, em horas, por N(t) = 105.24t. Supondo log2 = 0.3, calcule o tempo necessário para que o número inicial de bactérias fique multiplicado por 100. 

6. (UCDB-MS)Certa substância radioativa de massa Mo, no instante t = 0, tende a se transformar em outra substância não radioativa. Para cada instante t 0 , dado em segundos, a massa da substância radioativa restante obedece a 
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, nessas condições, o tempo necessário, em segundos, para que a massa da substância radioativa seja reduzida a um terço da massa inicial é igual a :

a) 3

b) 2,5

c) 1,5

d) 1

e) 0,5

7. Em uma experiência , um animal tratado sob efeito de uma determinada droga é submetido a exames diários de controle . A lei 
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informa a quantidade n(t) da substância , em gramas, 

encontrada em 100 ml de sangue , no exame realizado no dia t , contado a partir do inicio da experiência .

a) Qual foi o acréscimo na quantidade da droga encontrada no sangue do animal do inicio da experiência até o 5° dia ?

b) Por quantos dias dever ser administrada a droga , a fim de que a quantidade encontrada (por 100 ml de sangue ) seja de 10,24 g ?

8. Um estudo das condições ambientais de um município indica que a taxa média de monóxido de carbono no ar será de 
[image: image3.wmf]1

5

,

0

)

(

-

=

p

p

C

 ppm(partes por milhão) quando a população for de p milhares de habitantes . Daqui a t anos a população será de 
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Responda 

a) Atualmente , qual a taxa de monóxido de carbono no ar?

b) Qual será a taxa de monóxido de carbono daqui a 4 anos?

c) Daqui a quanto tempo a concentração de monóxido de carbono será de 9 ppm ?
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